

# 黑暗中的“萤火虫” 微光照明帮你忙

在日常生活中,当人们处于黑暗或光照不足的情况下,往往会遇到一些尴尬,这时即使是亮度较小的微光照明,也能给你带来极大的方便,于是形形色色的附带微光照明的产品就应运而生了。



## 附带照明的钱包

凡是相对密闭的空间都会或多或少出现光线不足的情况,譬如在晚上坐出租车时,许多人都有下车时因为光线暗看不清楚而多付账的遭遇。因此为了避免这样的尴尬,就有必要在钱包上也设计一款小小的照明灯。

这款附带微光照明的钱包,会随着钱包的打开而自动点亮,以方便你快速准确地找到正确数目的钱或信用卡。当合上钱包时,照明灯就会自动熄灭,确实非常人性化。

## 内设照明的衣橱

家用冰箱里的照明灯可以随着冰箱门的打开而自动亮起,以方便寻找里面的食物。其实这种设计还可以应用到很多地方,比如内设照明的衣橱等。

不过,这款产品并不仅仅是在衣橱里加了一个照明灯。为了达到更好的效果,衣橱灯被直接整合进了用来悬挂衣服的金属管里。在金属管上,每隔一段距离都会有一个灯泡用来提供照明,这样当你找衣服时就会更加方便。尤其是需要早起时,不会再因为寻找衣物开灯而影响到家人了。

## 会发光的扫帚

以上几款产品都是通过加上照明灯从而方便在光线较暗的环境下使用的设计,而这一次,轮到了在生活中必不可少的扫帚。

这款会发光的扫帚内置有一个6瓦的灯泡,可以在打扫卫生的时候提供额外的照明。尤其是在打扫一些犄角旮旯的冷僻地方,更是可以有效地避免因为光照不足而无法清扫彻底的烦恼。不过120欧元的天价只能望而却步了,不过创意不错哦。

戚均清

## 加班加点必备 办公室充气床



在这个竞争日趋激烈的信息时代,要想从芸芸众生中脱颖而出,自然要比常人付出更多更大的努力。因此,为了获得更为骄人的业绩,加班加点也就成了职场中司空见惯的事情。而这款产品就是专门为这些奋斗不息的office白领们度身打造的。

它其实就是一个便携式的充气床,平时可以被收纳在一个瘦长的圆柱体内。需要小睡一会儿的时候,则可以很快地用微型气泵将床充好。它所独具的半包围结构设计还可以为你提供更好的私密空间。加了一晚上的班,带着疲惫的身心躺在这样舒适温馨的充气床上美美地睡上一觉,虽然比不上家里的席梦思,但是比起睡在狭小的沙发上,还是要惬意很多啦。

刘清

## 游戏迷最爱 可自由组合的键盘



对于喜欢电脑游戏的玩家而言,想要寻觅到顺手的鼠标并不是什么难事,但是想要一款非常贴心的键盘则要困难得多,毕竟通常所用键盘的键位都是相对固定的,即便是可以通过软件对相应功能键进行调整,也仍然不能给予玩家充分的自由发挥的余地。

如果你想在操作电脑时获得更多的自由,那就一定不能错过我们今天为大家介绍的这款产品。它包括有一个感应板和25个可拆卸、可移动的按键。你可以完全根据自己的需要随意在感应板上的任何位置以任何顺序排列按键,然后再通过配套的软件来设置按键的功能。不仅是游戏,其他一些办公操作也可以通过这款产品来提高工作效率哦。噜噜

## 手电筒有新意 野营添新装备



春季正是出门踏青的好时节,爱好旅游的“驴友”们是否早已“蠢蠢欲动”了呢?想必手电筒一定是旅行中的必备,虽然市场上有许多专供野外使用的手电筒,但其外形都比较普通。今天为你介绍这个新颖的手电筒,它的造型就很有趣。

乍一看,你肯定认为这是一个旅行用的防晒乳或者是洗面奶。但是它确实是一个手电筒,不可思议吧!因为这个手电筒的大灯盖与化妆品包装一模一样,不过这个盖子可不是一个简单的装饰,而是有实实在在用处的。当你把盖子打开的时候,手电筒会发出聚光束,与普通的手电筒无异,但是把盖子合上的时候,它则相当于一个小灯笼的样子,内置的LED灯光透出整个包装,发出柔和的光线,这样就可以让你在野外的时候与亲爱的他(她)浪漫一番哦。

小京

## 搜索时尚单品



### 黑白组合两相宜

黑色抹胸小礼服在典雅中带有一点蓬蓬感,腰间系着的蝴蝶结动感中又不失韵味。与白色雪纺衬衫相搭配,可谓经典时尚。

搜索者:芳芳

发现地:浦东大道597号 EIEIE



### 蕾丝花纹凉鞋

女人味十足的蕾丝花纹做成的凉鞋,美丽又清新。颜色虽素雅,但一样能折射出光芒。木质的鞋跟穿起来也很舒适哦。

搜索者:弯弯

发现地:伊美时尚广场B063 HEI HEI



### 简洁清爽条纹裙

经久不衰的条纹始终是时尚界的宠儿,线条的简洁清爽令人百看不厌、百搭不俗。用纽扣钉出的卡通形象令裙身又多了一分俏皮。

搜索者:舒曼

发现地:新乐路8号 A S



### 会发出怪叫的灯

想不想在PARTY会中营造出刺激的气氛呢?这几盏复古造型的灯饰,图案精灵古怪,且会发出意想不到的怪叫声,一定会让你大呼过瘾、好玩。

搜索者:阿布

发现地:茂名北路285弄4号 A&C